



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 07/CCEI/IFB, DE 23 DE ABRIL DE 2018

PROGRAMA DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO TÉCNICO-CIENTÍFICO

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – *CAMPUS* CEILÂNDIA, nomeado pela Portaria nº 48, de 16 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2014, no uso das atribuições legais e regimentais, torna público a retificação do Edital para o Auxílio ao **Programa de Apoio ao Desenvolvimento Técnico-científico** (apoio para participação em eventos acadêmicos), previsto na Resolução 14/2014 –CS/RIFB, Anexo XII.

1. Onde se lê:

1. DO OBJETIVO DO EDITAL

1.1 O presente Edital objetiva selecionar estudantes para o Programa de Apoio ao Desenvolvimento Técnico e Científico – PADTC, no período de **23 de abril até 31 de outubro de 2018**, visando estimular o desenvolvimento dos estudantes em sua formação intelectual, acadêmica, técnica e profissional, possibilitando a formação integral do discente.

2. Leia-se:

1. DO OBJETIVO DO EDITAL

1.1 O presente Edital objetiva selecionar estudantes para o Programa de Apoio ao Desenvolvimento Técnico e Científico – PADTC, no período de **23 de abril até 30 de novembro de 2018**, visando estimular o desenvolvimento dos estudantes em sua formação intelectual, acadêmica, técnica e profissional, possibilitando a formação integral do discente.

3. Onde se lê:

4.3 O cronograma do edital se encontra no quadro abaixo:

CRONOGRAMA	
Período de Abertura do Edital	De 23/04/2018 a 31/10/2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Período de recebimento de propostas	Toda última semana do mês
Resultado Preliminar	Até 7 dias úteis após o período de recebimento da proposta
Recurso	Até 2 dias úteis após a divulgação do resultado preliminar
Resultado Final	Até 2 dias úteis após data final para interposição de recurso
Assinatura do Termo de Concessão	Até 2 dias úteis após o Resultado Final

4. Leia-se:

4.3 O cronograma do edital se encontra no quadro abaixo:

CRONOGRAMA	
Período de Abertura do Edital	De 23/04/2018 a 30/11/2018
Período de recebimento de propostas	Toda última semana do mês
Resultado Preliminar	Até 7 dias úteis após o período de recebimento da proposta
Recurso	Até 2 dias úteis após a divulgação do resultado preliminar
Resultado Final	Até 2 dias úteis após data final para interposição de recurso
Assinatura do Termo de Concessão	Até 2 dias úteis após o Resultado Final

5. Onde se lê:

8.4 A data limite de realização / participação no evento para o qual o estudante está pleiteando o/os auxílio/os deverá ser **até 31 de outubro de 2018**.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

6. Leia-se:

8.4 A data limite de realização / participação no evento para o qual o estudante está pleiteando o/os auxílio/os deverá ser até 30 de novembro de 2018.

Brasília, 03 de outubro de 2018.

Tarcísio Araújo Khun Ribeiro
Diretor-Geral do *Campus Ceilândia*
Portaria nº48, de 16/01/2014
Publicada no DOU de 17/01/2014